
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO
PROCÓPIO

ESTADO DO PARANA

ATA DA 2" REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA GAMARA

MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM II
DE FEVEREIRO DE 2020.

ATA N". 02/2020

Ao décimo primeiro dia do mês de fevereiro do ano de dois mi! e vinte, reuniram-se na
Câmara Municipal de Cornélio Procópio. Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador
Gilmar .losé Lavorato e secretariado pelo \'ereador Diones C. de Campos, presentes ainda
os vereadores a seguir elencados; Ananias A. Martins Neto. André de Lima. Elio José
Janoni. Fernando Vanuchi Peppes. Ismar Medeiros da Nóbrega, Luiz Carlos Amâncio.
Raphael Dias Sampaio e Sebastião Lucri. Ausentes os vereadores Edimar Gomes Filho.
Helvécio Alves Badaró e Rafael Alcântara Hannouche, sem justificativa. Havendo quorum
regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação da Ata n° 01/2020, a qual
foi aprovada por unanimidade de \'otos e dispensada leitura pelo plenário. Usou da tribuna
o Sublenentc Nalanael Rodrigues falando sobre o firo de Guerra e os serviços realizados
em 2019 e propostos para 2020. No Pequeno L.\pedien(e usaram da palavra os vereadores
Raphael Sampaio. Luiz Amâncio e Ananias Martins NU e no Grande E.xpedienle. Raphael
Sampaio e Luiz Amâncio. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS
EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 016/19 - Rafael A. H atinouche que autoriza
o executivo municipal a denominar uma rua. praça ou bairro do município de Nivaldo Dias
Lopes, retirado de pauta de\'ido à ausência do proponente. PROJETOS EM PRIMEIRA
VOTAÇÃO; Projeto de Lei 422/19 - Executi\o .Municipal que autoriza o município a ceder
veículo ao CISNOP - e equipamentos - para utilização e\elusi\'a do SAMl'-Norte pioneiro e dá
outras providências, aprovado por unanimidade de \ olos em primeira votação. Projeto de Lei
024/19 - Fernando Peppes, Raphael Sampaio, Ananias Martins Nt" e André de Lima
que permite a utilização de eliminadores de ar em unidades servidas por ligação de água e
esgoto e dá outras providências, para o qual foi pedido vista pelo vereador Raphael Sampaio.
Projeto de Lei 001/20 - Élio J, Janoni que declara de utilidade pública o Esporte Clube 9 de julho,
aprovado por unanimidade de \ oios em primeira \otaçã(.), PROJE I OS EM .APRESEN l ACÃO:
Projeto de Lei Complementar 060/20 - E\ecllti^ o Municipal que autoriza a concessão de
direito real de uso de bem público municipal. atra\és de procedimento licitaiório. em
conformidade com a Lei Federal n" 8666/93 e dá outras pro\'idências. Projeto de Lei 005/19
- Ananias Martins Nt", André de Lima e Diones C. de Campos que proíbe o uso de fogos
de artifício que causem poluição sonora, como estouros e estampidos, em espaços públicos
e particulares no município de Cornélio Procópio. Projeto de Lei 002/20 - Raphael
Sampaio e Fernando Peppes que dispõe sobre a restrição de tráfego de \'eículos pesados
na rodovia municipal pioneiro .losé Balardin no bairro do Pedregulho. Projeto de Lei 003/20
- Luiz C. -Amâncio que proíbe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de
estampidos e de artifícios, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro
ruidoso, no município de Cornélio Procópio-PR e dá outras providências. Projeto de Lei
004/20 - Todos os vereadores que outorga Comenda Ouro Verde ao Professor Aguinaldo
Prandini Ricieri. Os projetos 005/19 e 003/20 foram retirados de pauta por tratarem da mesma
matéria para que possam ser uniUcados. Os demais projetos foram apresentados e enviados às
Comissões Permanentes e ao .lurídico para elaboração de pareccres, INDK'ACÕES: Protocolo
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015/20 - Ananias Martins Nt" que indica reparos e melhorias para a quadra de esportes do
Conjunto União. Protocolo 016/20 - Sebastião Lucri que indica limpeza das margens da
linha férrea. Protocolo 017/20 - Sebastião Lucri que indica manutenção das estradas rurais.
Protocolo 018/20 - Sebastião Lucri que indica construção de abrigo ou cobertura para
usuários na parte externa do Posto de Saúde Central. Protocolo 019/20 - Fernando Peppes
e Raphael Sampaio que reiteram indicação para passagem de nível ligando as ruas Osório
Alex Martins no Jd. Beille Bergamasco com a Av. dos Cravos no Jd. Panorama. Protocolo
020/20 - Diones C. de Campos que indica revitalização da passarela que liga o Conjunto
Fortunato Sibin à UENP. Protocolo 021/20 - Diones C. de Campos que indica redulores
de velocidade na Av. Minas Gerais em frente ao Colégio Castro Alves. Protocolo 022/20 -
Rafael A. Hannouche que indica mudança de itinerário do transporte urbano na VI. Popular.
Protocolo 023/20 - Fernando Peppes, Raphael Sampaio e Luiz Amâncio que indica
priorização de reforma da passagem de pedestres entre a Av. Paraná e Av. Paraíso, entre as
ruas Francisco Rodrigues e Pará. Protocolo 024/20 - Luiz C. Amâncio que indica reparos
no Quinzào. Todas as indicações foram apresentadas e encaminhadas ao Executivo Municipal para
as devidas providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião
da qual se lavrou esta ala, e que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e também
nos moldes regimentais (artigo 147, § 3° do Regimento interno)***"''******************
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